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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ  

ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ ІТ-ПРОДУКТІВ 

 

Сучасний ІТ-сектор характеризується високою динамікою розвитку, інноваціями та 

глобальною конкуренцією, що робить необхідним ефективне просування продуктів на ринку. 

Цифровий маркетинг став ключовим інструментом для досягнення цих цілей, забезпечуючи 

взаємодію з клієнтами через різні цифрові канали та платформи. Враховуючи швидкі зміни в 

поведінці споживачів та постійно зростаючі вимоги до персоналізації контенту, розробка 

чіткої та гнучкої стратегії цифрового маркетингу є критично важливою для компаній, які 

працюють у сфері ІТ. 

Багато вчених займались дослідженнями питання цифрового маркетингу [1…3]. 

Підходи до формування цифрової стратегії] є предметом постійних досліджень, оскільки 

ефективність цифрового маркетингу залежить від глибокого розуміння інноваційних 

технологій, поведінкових змін аудиторії та аналітики даних. Це дає змогу підвищити 

ефективність комунікацій з клієнтами, забезпечити високу конверсію та вдосконалити 

позиціонування ІТ-продуктів на ринку. 

У зв'язку з цим, дослідження підходів до розробки стратегії цифрового маркетингу 

для ІТ-продуктів є надзвичайно актуальним і важливим, оскільки воно сприяє розвитку як 

самого ІТ-бізнесу, так і його здатності ефективно конкурувати на міжнародному ринку. 

Цифровий маркетинг для ІТ-продуктів є специфічною галуззю маркетингу, яка 

поєднує технологічні інновації, аналітичний підхід та персоналізовані комунікації з 

клієнтами через цифрові канали. Особливості ІТ-продуктів, таких як програмне 

забезпечення, сервіси на основі хмарних технологій або мобільні додатки, вимагають 

ретельно продуманої стратегії для успішного їх просування на ринку. 

Суть стратегії цифрового маркетингу полягає в комплексному плануванні дій, 

спрямованих на досягнення бізнес-цілей компанії через  цифрові канали. У випадку з ІТ-

продуктами це особливо важливо, оскільки ІТ-продукт часто не має фізичної форми, а його 

успіх залежить від того, як він вирішує конкретні потреби користувачів. Стратегія цифрового 

маркетингу для ІТ-продуктів передбачає використання таких інструментів, як пошукова 

оптимізація (SEO), платна реклама (PPC), соціальні мережі (SMM), інфлюенс-маркетинг,   

контент-маркетинг, email-маркетинг, push-маркетинг,  аналітика та автоматизація процесів, 

використовуючи інструменти штучного інтелекту. 

Визначимо особливості стратегії цифрового маркетингу для ІТ-продуктів: 

Технічна складність продукту. ІТ-продукти, такі як програмне забезпечення чи 

технологічні сервіси, мають високий рівень технічної складності. Маркетингова стратегія 

повинна враховувати цю складність та спрощувати комунікацію, щоб пояснити 

користувачам, як ІТ-продукт працює і які проблеми він вирішує. 

Цільова аудиторія ІТ-продукти часто орієнтовані на вузькі сегменти ринку.  Стратегія 

повинна бути адаптованою для кожної категорії користувачів, використовуючи мову та 

аргументи, що відповідають їхньому рівню знань та потребам. 

Довгий цикл прийняття рішення. Продаж ІТ-продуктів, особливо у B2B-сегменті, 

часто має довгий цикл прийняття рішення. Це означає, що стратегія цифрового маркетингу 

повинна враховувати довготривалу роботу з потенційними клієнтами через постійне 

навчання, демонстрації продукту, вебінари та інші форми залучення. 

Контент-маркетинг як основа в ІТ-продуктах. Контент відіграє ключову роль, 

оскільки демонструє експертність компанії та її здатність вирішувати проблеми 
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користувачів. Це можуть бути навчальні матеріали, технічні документи, відеоогляди, блоги, 

подкасти, кейси та інші види контенту, що пояснюють переваги продукту. 

Швидка еволюція технологій. ІТ-ринок дуже динамічний, а технології змінюються 

стрімко. Стратегія цифрового маркетингу повинна бути гнучкою, щоб адаптуватися до нових 

ринкових умов, трендів та вимог клієнтів. Постійне оновлення інформації про продукт і 

своєчасне реагування на зміни є важливою частиною успіху. 

Персоналізація. У сфері ІТ персоналізовані рішення стають дедалі більш 

популярними. Цифровий маркетинг повинен використовувати аналітику для розуміння 

поведінки клієнтів та створення індивідуальних пропозицій, що відображають їхні потреби. 

Автоматизовані системи допомагають відстежувати дії користувачів і налаштовувати 

персоналізовані маркетингові кампанії. 

Автоматизація маркетингу. Інтеграція CRM-систем та автоматизація процесів 

цифрового маркетингу дозволяють покращити взаємодію з клієнтами та ефективніше 

керувати лідогенерацією. Це особливо важливо для великих ІТ-компаній, які взаємодіють з 

великими масивами даних про своїх користувачів. 

Формування стратегії цифрового маркетингу для IT-продуктів вимагає використання 

інноваційних підходів, оскільки технологічна індустрія швидко розвивається, і звичні 

підходи можуть втрачати ефективність. Ось кілька інноваційних підходів, які можна 

застосувати для створення ефективної стратегії цифрового маркетингу IT-продуктів: 

1. Використання штучного інтелекту та машинного навчання. 

2. Віртуальна та доповнена реальність (VR/AR). Для IT-продуктів AR/VR може бути 

інноваційним способом показу продуктів або їхнього функціоналу. 

3. Використання інфлюенсерів, які є експертами у сфері IT, для реклами продуктів 

допоможе досягти спеціалізованої аудиторії. Крім того, створення спільних проєктів або 

колаборацій з іншими IT-компаніями чи стартапами може підвищити впізнаваність 

продукту. 

4. Data-Driven Marketing. Прийняття рішень на основі аналізу даних дозволяє 

коригувати стратегії в реальному часі.  

5. Мікротаргетинг через Big Data. Збір та аналіз великих даних (Big Data) дозволяє 

створювати детальні портрети споживачів і налаштовувати маркетингові кампанії на 

надзвичайно вузькі сегменти аудиторії.  

Висновки. Стратегія цифрового маркетингу для ІТ-продуктів – це комплексна система 

дій, що спрямована на залучення та утримання клієнтів через ефективне використання 

цифрових каналів. Вона враховує специфіку продукту, потреби цільової аудиторії та сучасні 

технологічні тренди, забезпечуючи адаптивність і високу результативність на 

конкурентному ринку. Інноваційні підходи до цифрового маркетингу IT-продуктів 

допомагають виділитися серед конкурентів і забезпечити глибоку залученість користувачів. 

 

Література: 

1. Савицька Н. Л., Чміль Г. Л. Нова парадигма маркетингу в умовах цифрової 

трансформації економіки. Вісник Сумського національного аграрного університету. 2020. 

Вип. 2. С. 81–87. URL: https:// repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/10067/1/ 

Savyts%e2%80%99ka_Chmil_new_marketing_paradigm_article_2_84_2020.pd (дата звернення: 

28.09.2024).) 

2. Рубан В. В. Сучасні інструменти цифрового маркетингу. Науковий вісник 

Херсонського державного університету. Серія «Економічні науки». 2018. № 30. Т. 1. С. 143–

146. URL: http://ej.journal.kspu.edu/index. php/ej/article/view/265/261 (дата звернення: 

29.09.2024).) 

3. Chukurna O., Tardaskina T., Gordeyeva Y., Bazyka S. Research of modern digital 

marketing trends. Development Service Industry Management. 2024. № 3. P. 64-73. 

URL:https://dsim.khmnu.edu.ua/index.php/dsim/article/view/187 (дата звернення:30.09.2024).) 

 

 

http://ej.journal.kspu.edu/index.%20php/ej/article/view/265/261
https://dsim.khmnu.edu.ua/index.php/dsim/article/view/187

